

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 121 szám

Szerda

Debrecen 1939 május 31

Választási eredmények! Debrecenben

br. Vay László Mép 17327
dr. Ferenczy Tibor Mép
dr. Vásáry István FKG 6560

Hajdú megyében, az egyéni kerületben 1. Tasnádi Nagy András 7852, - 2. Benkő Géza dr. 5036, - 3. Meizner Károly 6860, 4. Uzonyi György 5163 szavazattal, a lajstromos választás útján 1. Tasnádi Nagy András, 2. Ifj. Berencsi Géza és Csorba Antal dr. Mép. lett a képviselő

A szociáldemokrata jelölt kibukott Debrecenben

A Pünköst két napján lezajlott általános titkos képviseléválasztás eredménye szerint a Magyar Élet pártja fölényes győzelmet aratott országgszerte. Ez a győzelem a magyar nacionalizmus régen várt győzelme s országgszerte általános örömet keltett.

Debrecenben a Magyar Élet Pártja két mandátumot szerzett, a harmadik mandátumot a Független Kisgazdapárt hódította el. A leadott érvényes szavazatok a következő arányban oszlottak meg: Magyar Élet Pártja 17.327, a Független Kisgazdapárt 6.560, Szociáldemokrata Párt 3.938 szavazatot kapott. Debrecen képviselői lettek ezek szerint: báró Vay László, dr. Ferenczy Tibor és dr. Vásáry István. A szociáldemokrata jelölt dr. Györki Imre kibukott.

Hajdú vármegyében úgy az egyéni, mint a lajstromos választás során a Magyar Élet Párt jelöltjei kerültek ki győztesen a küzdelemből. Az egyéni kerületekben Tasnádi Nagy András, dr. Benkő Géza, dr. Megay-Meizner Károly és Uzonyi György a lajstromon pedig Tasnádi Nagy András és ifjú Berencsi Géza Mép jelöltek lettek megválasztva. A megyei lajstromon első póttápként szereplő dr. Csorba Antal Tasnádi Nagy András lemondása folytán szintén mandátumhoz jut.

Bihar megyében is a Magyar Élet Pártja győzött.

Debrecen megválasztott képviselői a mandátumot ma délben vették át városházán.

A lajstromos kerületekben a következő képviselők kerültek be a

parlamentbe:

SZEGED gróf Teleki Pál és Varga Zsigmond (Mép), Hubay (Nyilas)

PÉCS: vitéz Imrédy Béla és Somogyi Ferenc (Mép).

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY: vitéz Bonczos Miklós és Temesváry (Mép).

GYŐR: Törley Bálint (Mép) Malasics (Szocdem).

MISKOLC: vitéz Lukács Béla, Tárpai Lajos (Mép).

KECSKEMET: gróf Csáky István (Mép) Révész László (Független Kisgazdapárt).

Az eddig beérkezett jelentések szerint az egyéni és lajstromos kerületekben a pártok a következő arányban juttottak mandátumhoz: Magyar Élet Pártja: 166, Egyesült Keresztyén Párt: 3, Független Kisgazdapárt: 9, Egyesült Ma-

gyar Nemzeti Szocialista Párt 3, Nyilaskeresztes Párt: 25, Nemzeti Front: 3, Keresztyén Nemzeti Szocialista Front: 3, Nép Akarat Pártja: 1, Polgári Szabadság Pártja: 5, Szociáldemokrata Párt 5, Pártonkívüli: 2, Pártonkívüli Fajvédő: 3 és pótválasztás nyolc kerületben lesz.

Budapesten: Budai körzet: Mép: 4 mandátum, Nyilas 3, Polgári Szabadság Párt: 1.

ÉSZAKI KÖRZET: Mép: 2 mandátum, Polg. Szab. Párt: 3, Nyilas: 2, Szocdem: 2.

DÉLI KÖRZET: Mép: 5 mandátum, Nyilas: 3, Polg. Szab. Párt: 1, Szocdem: 1.

Lapunk zártakor még egyes kerületekben számlálják a szavazatok. Végeredmény még nincs.



Pünköstvasárnapján reggel Old Orchard Beachben felszállt Thomas Smith amerikai repülő, hogy 65 lóerős Baby Clipper nevű repülőgéppel átrepülje az Atlanti-óceánt.

A sjálands oddai német iskola öt diákja fürdés közben a víz erős sodra miatt a Kattegattba fulladt.

Prehala tábornok, Kárpátalja volt cseh parancsnoka Lengyelországba érkezett és meg akarja szervezni a Lengyelországba irányuló cseh kivándorlást.

A st. germaini repülőnap alkalmából Richard Randolph amerikai repülő szerencsétlenség érte. A pilóta súlyos zúzódásokat szenvedett, valamint gépével öt nézőt megsebesített.

Vasárnap este 10 órakor a Montparnasse pályaudvaron kisiklott egy személyvonat. A szerencsétlenségnek egy halottja és tizennégy sebesültje van.

A m. kir. Földmivelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 1.90 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939. július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legújabb szenzációs magyar film: az

Álom-sárkány

Muráti Lili, Egry Mária, Rajnay főszereplésével.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Megfulladt a torkán akadt húsdarabtól

Kovács Károly 64 éves asztalos segéd, városi szegényházi ápoló a vasárnap déli ebédközben hirtelen rosszullet és fuldokolni kezdett. Azonnal mentőkért telefonáltak,

azonban mire a mentők a helyszínre érkeztek, Kovács Károly meghalt. A mentőorvos megállapítása szerint a fulladást egy darab hús okozta, mely a légzőcsőbe került.

Véres ütközetek a japán mandzsu csapatok között

A mandzsu-mongol határról érkezett jelentések szerint vasárnap ismét súlyos ütközetre kerül sor.

Mintegy ezerfőnyi mongol csapat műszaki egységek és száznál több repülőgép támogatásával a

nomohani határkerületben támadást intézett, az egyesített japán-mandzsu csapatok azonban visszaverték őket. A japán légierőnek a harc során állítólag sikerült több mint 40 külső mongol gépet lőni.

Leszerelik a mozgósított holland hadsereget

A holland honvédelmi miniszter hatálytalanította az április 11-én kiadott rendeletet, amelynek értelmében a holland hadsereget kétszenléti állapotba helyezték. A

honvédelmi miniszter ezt azzal indokolta, hogy az általános helyzet ma kevésbé riasztó és hogy nem kell számolni küszöbön álló általános mozgósítással.

Megnyilt Debrecen legszebb szórakozóhelye

A napokban nyílt meg csupán a nagyerdői Vigadó máris mindenki arról beszél a városban, hogy vitéz Fejér István, a Vigadó új bérloje, mennyire széppé, pazarra, varázslatossá, kellemessé tudta tenni a tőle megszokott szakszerű hozzáértésével Debrecennek eme szórakozóhelyét. A Vigadó teljesen átalakítva pazar külsővel, pompás és olcsó ételekkel és italokkal áll a szórakozni vágyó közönség ren-

delkezésére, ahol mindenki a legjobb hangulatban töltheti el estélyét. A vigadó fővárosi nivóju és a város legszebb szórakozóhelye. A vendégeket Bogár Ilona nőjazzzenekara szórakoztatja esténként a legszebb műaorszámokkal.

A Vigadót a kedvezőtlen idő ellenére is tömegesen keresik fel esténként és gratulálnak vitéz Fejér Istvánnak a nagyszerű szórakozóhely sikeréhez.



Pünkösti eredmények

A Ferencváros Salgótarjánban 13:0 arányban győzött.

Az Újpest - Kispest mérkőzés döntetlenül 1:1 arányban végződött.

A Szolnoki MÁV 2:1 arányban győzött a Nemzeti ellen.

A Zugló az SSE ellen csak 2:2 döntetlen eredményt tudott elérni.

Feihívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelecsik-

keket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Jégszekrényeket Nyugagyakat Tóth Gyula vasúzetében.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyázként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét menoviségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállta itott fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyázként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét menoviségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közlö a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak, a fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, Városi adóhivatal.



Szérdán: Dorothy Lamour és Ray Milland főszereplésével:

SENORITA

Ezenkívül a Riói keselyű

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

- a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább.
- a gáz a legkényelmesebb,
- a gáz a leggyorsabban kezelhető,
- a gáz melege pontosan szabályozható,
- a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetéseket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségét a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűtőt, tüzhelyet, autozeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón szerbeadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi ucca 17. Telefon: 28-53.

Debrecen sz. kir. város
Világítási Vállalata.

Hat és félmillió pengős utépités

Döntés történt a kereskedelmi és közlekedési minisztériumban nagyszabású utépitések ügyében. Körülbelül hat és félmillió pengős utépités vált időszerűvé. Ezt a nagyarányú hat és félmillió pengős utépitést még ebben az

esztendőben be kell fejezni és a megépítendő utak között nemcsak a régi csonkaország területén lévő vonalnak vannak, hanem a vissza csatolt Felvidéken és Kárpátalján is építenek ebből a vállalati összegből utakat.

Megüresedett házhelyparcellák

A város epreskerti ingatlanából megváltott 18329/99 hrszám alatt felvett 379 négyszögöl területű, továbbá ugyancsak a város epreskerti ingatlanából megváltott 18329/83 hrszám alatt felvett 300 négyszögöl területű házhely parcellakimozdítás folytán megüresedett.

igazgatási hatóság földszint 40.sz. szobájában a hivatalos órák alatt 1939 június hó 10. ig terjedő időben mindazok bejelenthetik, akik az 1920: XXXVI t.c. szerint házhely parcellára juttathatók és velük szemben ugyanezen törvényben felsorolt kizáró okok nem fognak fenn.

A Debreceni Vas- és Réz-butorgyár R. T.
Tavaszi vására
Ferenc József ut 56.

A franciák remélik, hogy megmenthetik a békét

Pünkösdi vasárnapján Daladier miniszterelnök nagy beszédet mondott Neuillyben, az amerikai légióknak a világháborúban elesett tagjai emlékművének felavatási ünnepségén. A miniszterelnök hangoz

tatta, hogy a franciák együtt akarnak működni mindenkivel, aki a békét óhajtja és a mai órák bizonytalanságában sem akarnak lemondani arról a reményről, hogy megmenthetik a békét.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Gyomorsavasok ivókúrája:

a debreceni Csokonai ásványviz

KÉRJE MINDENÜTT!!!



ELJEGYZÉSEK: Erdélyi Imre npsz.—Barna Ilona, Tamás Ferenc ref. lelkész,—Szűcs Gizella, Dr. Némedi Lajos középiskolai tanár,—Dr. Dienes Éva.

HÁZASSÁGOK: Schrolovics Jakab kereskedő,—Török Eszter, Fekete Kálmán okl. gyógyszerész,—Eidam Ilona. Kerecsen József kereskedő,—Kiss Erzsébet, Nagy Béla Hangya tisztviselő,—Majoross Gabriella. Beke Tibor honv. őrmester,—Boldogh Ilona, Bőszörményi István irógépműszerész,—Karakos Erzsébet. Nagy Sándor városi tisztviselő,—Szabó Róza, Pajor János órásszéd.—Bor Róza, Honvédi László fogműves mester, Korom Ilona, Szikora János ref. tanító,—Bikfalvi Ilona, Bálint László laboráns,—Nesznel Jolán.

SZÜLETÉSEK: Kardos Gyula cipész segéd fia István, Steiner János vásári árus,—fiu János, Jakab István ref. lelkész leány Judit, Kovács Imre banktiszt fia Attila, Tiba István fm. fiu Sándor, Kovács Gábor npsz. leány Juliánna, Győri Elek gazdálkodó,—leány Katalin, Lenárt Lajos npsz. leány Jolán, Cseh Kálmán npsz. leány Margit, Lengyel Gábor npsz. fiu János, Kálmán Mihály npsz. fiu Imre, Bartha János gazdasági cseléd fia István, Gáspár Endre tanító leány Mária, Lakatos István Hév. alkalmazott fia László, Kőhegyi László, máv. művezető fia László, Dr. Kovács Lajos orvos fia Andor.



HALÁLOZÁSOK: Szilágyi Edit ref. 1 hónapos Budai Ezsaiás u 50. Szabó Imre gépapoló ref. 30 éves Szávay György u 29, Mics Ilona ref 11 éves, Csokonai u 34, Biró Sándor ref. 12 éves Bajnok u 42, Gerendai Mártonné izr. 82 éves, Hunyadi u 14, Kovács Ilona ref. 76 éves, Vágóhid u 2. özv. Madarász Lászlóné ref. 43 éves Oláh

Károly u. 25, Markovits Pál fényképész izr. 55 éves Miskolc. Ormósi Vilmos ny. biztosítási hivatalnok izr. 72 éves Hajduszoboszló

Teniszütöket és felszereléseket

Tóth Gyula vasútlehetőben.



A THÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA.

Május 30 án este: A mai leány. (Bemutató.)

Május 31-én este: A rossz asszony. (Bemutató.)

Június 1 én este: Válás után.

Június 2 án este: Láz.

Pallag 36. szám alatt folyó évi május hó 8 án felügyelet nélkül 1 dró német birka (ürü jegytelen) gazdátlanul találtatott.

Az állat a város istállójában (Bethlen u 39. sz.) van gondozás alatt. Ha az igazolt tulajdonosa a közhirrételtől számított 8 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkezik,—a gazdátlanul talált állat az 1939. június hó 5-ét meg tartandó sertés vásáron fog nyilvános árverésen értékesítettetni.

A Város szikgati gazdaságában kb. 533 mázsa 1938 évi termésű őszibuzza kerül eladásra. Ajánlatok a gazdasági ügyosztályhoz címezve május 31. én déli 11 óráig adandók be a városháza gazdasági ügyosztály iktatójába. Az eladás feltételeire, valamint a beérkező ajánlatok feletti döntés idejére nézve felvilágosítás a gazdasági ügyosztály félelemet 17-es számú szobájában kapható.

Egy krajcárt a repüléért!

A gyomor-, bél-, máj-, epe- és anyagcserebetegségek kezelésében, tápasatorna tartalmát reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz csakhamar felhigítja és levezeti s az emésztés további folyamatát igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát

A „Húngária“ filmszínházban

A legszemlésebb vigjáték.

Csak felnőtteknek,

Hol voltál az éjszaka?

Willy Fritch, Gusti Huber és Georg Alexander főszereplésével.

Világhíradó.

Előadások 5, 7, 9 órakor..

HIREK

ELADÓK

As alább felsorolt ingatlanok könnyös fizetési feltételek mellett. Érdeklődni lehet: Városi Takarékos és Hitelintézet R.T. ingatlan osztályánál Csapó. u. 4. sz.

Böszörmányi ut 63 65. Dembinszky utcában, Kassai uton házhelyek, Szent Anna u. 42. ház, Garai u 21. sz. telek, Szepes 15.sz. 40 kat.hold szántó és legelő(Ungvári féle)

A szív és a vérérendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő egyéneknél, a természetes Ferenc József keserűviz, reggel éhgyomorra fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen háziszer, mert erőlködés nélküli, könnyű, lágy székletet biztosít. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, napir, fotóikkak szaküzlete. — Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.

Egy krajcárt a reptülésért

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikné! SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok fig elmébe ablak gitteléseket, felelősséggel heti 1 Pengős részlettel vállalok **TÓTH GYULA** üvegező és képke retező, Booskay tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gép írást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulók kedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdektelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
v.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:33	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:17	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:9	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:28	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Árp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykerek	v.	16:54	Nyirábrány
Árp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
v.	20:35	Bpest keleti	Árp	20:33	Ungvár-Nyháza
Árp	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykerek
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
sz.	21:45	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"	22:23		sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony

Felhívja a városi adóhivatal az érdektelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. somnás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzá járulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacéplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplést, segítő csalátag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és

12. § a alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56 2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

DŐJÁRÁS

Élénk, a szélső nyugati és keleti megyékben erős északi szél. Borult égbolt. Időnként eső. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Fiac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étre 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30-ig időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor é misser-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Beszkárt zenekar.
- 6. Séta Ujpesten (Hangfelvétel)
- 6.40 Lengyel énekegyüttes.
- 7.25 Suki Tónl és c-zeneekara.
- 7.10 A költő visszanéz őseire.
- 7.40 Operaházi zenekar.
- 10. Magyar-norvég művészcseré.
- 10.30 Jazz-zenekar.
- 11.30 Olasznyelvű előadás.

Szerda

- 10.15 Gyermekekdeléltt.
- 10.45 Népszokások és bábok.
- 12.00 Déli harangszó.
- 12.10 Balalajkazenkar.
- 1.30 Angol művészelemek.
- 4.15 A Rádió diákfelőrája.
- 5.00 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Berzsenyi László zongorázik.
- 6.15 A rádió szalonzenekara.
- 7.30 Harsányi Kálmán-émléket.
- 10. Balázs Kálmán c-zenekara.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Fiac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését